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ΕΦΤΑΣΕ Η ΩΡΑ ΤΗΣ ΑΠΑΛΛΟΤΡΙΩΣΗΣ ΤΟΥ Ο.Τ 119 

ΜΟΝΟΔΡΟΜΟΣ  Η ΕΠΙΤΥΧΙΑ ΣΤΗΝ ΥΠΟΘΕΣΗ ΜΑΚΡΗ 

 
Η Ένωση συνεχίζοντας τον αγώνα της υπέρ της απόκτησης του Ο.Τ. 119 (πρ. εκπαιδευτήρια ΜΑΚΡΗ) θα 

παρασταθεί στο Εφετείο στις 12/11/2024 για τον ορισμό τιμής μονάδος του οικοπέδου υπέρ του Δήμου 
και υπέρ της σχολικής κοινότητας. 
 

Με όπλο μας την υπ’ αριθμ. Α1031/2024  απόφαση του ΣΤΕ,  
σταθμό για την υπόθεση ΜΑΚΡΗ,  

γιατί δικαιώνει καθόλα τον Δήμο, την ΕΝΩΣΗ και τους γονείς των δημοτικών σχολείων,  
που άσκησαν πρόσθετη παρέμβαση υπέρ του Δήμου στη δίκη,  

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ στο ΕΦΕΤΕΙΟ.  
 
Η επικύρωση από το Ανώτατο Διοικητικό Δικαστήριο της Χώρας των θέσεων και αιτημάτων μας, μέσα 
από την πρόσφατη απόφαση που απορρίπτει την αίτηση αναίρεσης της ιδιοκτήτριας του ακινήτου, είναι 
η πλέον επίσημη επιβεβαίωση όχι μόνο της ηθικής βασιμότητας, αλλά και του νομικού κύρους του 
εγχειρήματός μας.  
 
Την Πέμπτη 3/10/2024, η Ένωση μαζί με τον δικηγόρο της κ. Κ.Τοκατλίδη συναντηθήκαμε με τον 
Δήμαρχο Γ.Μυλωνάκη, την Αντιδήμαρχο Τεχνικής Υπηρεσίας Λ.Σιούλα και τον δικηγόρο του Δήμου 
Γ.Λαζουρά. Στη συνάντηση αυτή ο Δήμαρχος χαιρέτισε τις ενέργειες της Ένωσης που σήκωσε μεγάλο 
μέρος της μάχης για να μην χαθεί το ακίνητο. Ζητήθηκε η παρέμβαση της Ένωσης υπέρ του Δήμου και 
στο δικαστήριο για τον ορισμό της τιμής μονάδας. 
Η οξύτητα του προβλήματος για τη στέγαση των παιδιών στην περιοχή μας, που αυξάνονται ετησίως, με 
συνέπεια τον κορεσμό των υφιστάμενων σχολικών μονάδων, επιτάσσει να συνεχίσουμε με νέα 
παρέμβαση υπέρ του Δήμου μέχρι την ολοκλήρωση της απαλλοτρίωσης και την απόκτηση του Ο.Τ. 
119 (πρ. εκπαιδευτήρια ΜΑΚΡΗ).  
 
 
Καθώς υπάρχουν όλες οι προϋποθέσεις για την τελική επιτυχία του αγώνα μας και τη θετική κατάληξη της 
κοινής μας προσπάθειας για έναν ανώτερο σκοπό, τη στέγαση της εκπαίδευσης των παιδιών της Αγ. 
Παρασκευής, δεν εφησυχάζουμε στιγμή.  
 

Συνεχίζουμε μέχρι το τέλος : την ανέγερση και λειτουργία  
του 12ου Δημοτικού Σχολείου της πόλης και ενός Νηπιαγωγείου. 

 
Κανένα παιδί σε κοντέινερ και ακατάλληλα κτήρια! 

 
Αγία Παρασκευή, 11-11-2024 

Το ΔΣ της Ένωσης Συλλόγων Γονέων Αγίας Παρασκευής 
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